בעיה 2 במשבצת מסוימת של לוח שחמת עומד אסימון. שניים מזיזים את האסימון לפי התור, אבל החל מהמהלך השני  המרחק שעובר האסימון חייב להיות גדול יותר מאשר במהלך הקודם. זה שלא מסוגל לעשות מהלך בתורו, מפסיד. איזה שחקן תמיד יוכל לנצח?  (האסימון תמיד חייב להיות במרכז המשבצת)

פתרון. הראשון תמיד יוכל לנצח, למשל , אם הו יחליט בתורו כל פעם לשים את האסימון בצורה סימטרית יחסית למרכז הלוח למיקום הנוכחי שלו. נוכיח שתמיד יוכל לעשות זאת, כלומר שבשיטה הזאת המרחק תמיד יגדל.

טענת עזר: במקבילית כל צלע קטנה יותר מממוצע של אלכסונים.

הוכחת הטענה: חצי מאלכסון ראשון, חצי מאלכסון שני וצלע יוצרים משולש, לכן הטענה נובעת מאי-שוויון המשולש. מש"ל.

מהטענה נובע: אם במקבילית צלע מסוימת גדולה מאלכסון אחד, אז היא קטנה מאלכסון שני. 

באסטרטגיה שהזכרנו, 3 מקומות אחרונים בהם היה אסימון ומקום חדש בו השחקן הראשון רוצה לשים את האסימון יוצרים מקבילית. תחילה שחקן ראשון הזיז את האסימון לאורך האלכסון. אחר כך שני הזיז את האסימון לאורך הצלע, שגדולה יותר מאלכסון זה לפי חוקי המשחק. לכן האלכסון השני גדול יותר מהצלע הזאת, ולכן מהלך ששחקן ראשון משתדל לעשות יהיה חוקי. לכן הוא אף פעם לא יפסיד.
אבל המרחק גודל בכל מהלך, ויכול לקבל רק מספר סופי של ערכים, ולכן אחד השחקנים לא יוכל לבצע מהלך באיזשהו שלב. לכן השחקן השני יפסיד.
